1. jak zni infinitiv?
OTHOCHTCS, HCUEPIIBIBAETCS, CTAHOBSTCS, OMABLINM, OLTY TUMBbII, HHTEPECYIOT,
MEIIAIOUIHA, TIOTJIONAET, TEMHEET, 3aKPBITHIN

2. Utvoite 3.0s. ptitomného ¢asu
OTHOCHTBCS, HAOJIOIaTh, OCTABATHCSI, IONACTh, 3aMETHTh, OKAa3aThCsl, OKA3bIBAThCS,
3aBHCETh, OCTAHOBHUTHCS

3. Utvofte 2.p. mnozného ¢isla
Juck, 3aTMeHue, 3a1a4a, KoHyc, cdepa, ouepenb, HabIoaaTeNb, JIy4, TeHb, TOUKA,

BepIInHa, Gaza, pazMep, METO, Iy Th

4. Dejte rozpravného tvaru

Haz 3eMHOM /TIOBEPXHOCTD/ ...uvveeiniiaiianiaienannn. , O COJTHEUHOM /3aTMEeHHE/
............................ , 00 ICTOPUYIECKOM /COOBITHE /, ...vvvvvvvenrieieennnannnn...  TI0
AMUNTAYECKOMY /TIYTH/ ..vviiiniiniianeannnnn. , IPY MAKCUMAJILHOM /paccTosTHrEe/
................................... , TIO YTUBUTECIIBHOMY /COBIATCHUE/ ... uvveneenneennneannn
HAOIOICHUS /ACTPOHOMBI/ .. ..'utettiiiatiaiaeaieeeenannn, , TIOMCK /3aKOHOMEpPHOCTH/

5. Odvod'te ptfidavnéa jména
I'unoTesa, 35uIHIIC, MAKCUMYM, IIOBEPXHOCTD, JIyHa, SHIUKIIONEIUs, METO/, 1a00paTopus,
KOHTHHEHT, HE00, OBall

6. Pridavna jména dejte do spravného tvaru:

IMETKAI/ . . e oeeeeeeeeeeeaennn. JETANb, /IIYHHBIA/ ....ccvvveeeveeeeerenne TE€Hb, /BUIUMBII/
......................... MYTh, /BO3HUKIIUH/ ........cceeevveeneenne.n... TUIA3MA, /TIPOTSHKEHHBIN/
........................................ SJIINTIC, /TAHHBIH/ ......cccvvvvvveeeennnnnn.. CUCTEMA.

7. Doplite predlozky, podstatna jména dejte do spravného tvaru

CoutHIIe TPEBOCXOIUT 3EMIIIO. ........... 43 (5 0) 3 7 . llupuHa mosockt
MOJTHOM (Da3bl 3aBUCHT ............ /PACCTOSTHUC/ ...oovvveeerieeereeiieniiees eeneennennnn,

[JIyHa/ ..o . Cnenatp BBIBOJ ........... /TIAPOOOPAZHOCTD/ ..vvveeveeeereeeereeeereeennes
3emuti. 3aMTUCKHA OTHOCSITC ............ 1400 — 900 /TOABY....eeeveeeeeniranennne. JI0 H.D.

8. TlepeBenute

Bepinna koHyca TyHHOH TeHHU, YIUPasCh B TOBEPXHOCTH 3eMJIH, 00pa3yeT oBajIbHOE
TEHEBOE MATHO. Y JAIMBIIUCH OT CBETHJIA HA OJJHY aCTPOHOMMUYECKYIO €AMHHUILY
(BemumHA paguyca 3eMHON OpOUTHI), COTHEUHBIN BETEP «JIETUT» CO CKOPOCThIO 300—
400 km/c pu KOHIEHTpauK yacTul] 1—10 mpoTOHOB Ha KyOMUYECKUI CAaHTHMETD.
Berpeuas Ha cBOeM My TH MPENSTCTBUS B BUJIE IJIAHETHBIX MarHUTOC(eEp, MOTOK
COJIHEYHOI'0 BeTpa 00pa3yeT yAapHble BOIHbI, KOTOPHIE BIUSIOT Ha aTMOC(EpHI IJIaHET U
MeXIIaHeTHYI0 cpeay. Habmronast conHeuHyo KOPOHY, Mbl IOJTy4aeM HHPOPMAIHIO O
COCTOSTHUM KOCMMYECKOH MOT0/Ibl B OKPYXKaIOIIEM HaC KOCMUYECKOM ITPOCTPAHCTBE.
[Ipoxons yepes KOpOHyY, MOTOKH IJIa3Mbl 3aMETHO BIHSIIOT Ha €€ CTPYKTYPY.

9. Odvod'te slova podle vzoru:
a) YATaTh — YTEHUE — YUTATEIb
HaOJIIONaTh



MCCIIeI0BATh
NPEJCTaBUTh
0) acTpOHOMHUSI — ACTPOHOM — ACTPOHOMHYECKUH
buznka
€CTECTBOBE/ICHHE
ouonorus
MaTeMaTuKa
donocodus

10. IlepeBenute
V maximalni fazi, v prvé fad¢, z hlediska pozorovatele, nastroj pro datovani, diky tomuto

objevu, pohybovat se velkou rychlosti, jednou za ptl roku.

YacrtHoe 3aTMCHHUC, YMCHBIICHNEC HC OIIYTHUMOC JIA IJ1a3a, HCBUAUMOC U3TTYUYCHUC,
BHEILIHSAS CTPYKTYPA, €CTECTBEHHBIN CIyTHHK, JAaHHbBIE O HAOIIOJCHUSX,
MIOCJIEZIOBATEIBLHOCTh COOBITHI, COBpeMeHHBbIH MeTo 1. da3a, 10 Hayaia KOTOpOi

OCTaJIOCH €II€ ImoJryaca.



